

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Darina Zlámalíková

Vedoucí bakalářské práce: RNDr. Jakub Trojan, MSc

Akademický rok: 2015/2016

Téma bakalářské práce: Environmentální dopady urban sprawl zlínské aglomerace

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce je zaměřená na studium rozrůstání zlínské aglomerace. Samotná hlubší diskuse klíčového tématu ale chybí – aglomeraci je věnována v BP jen jedna strana. Na místo toho se autorka pouští do souvisejících témat sídelního systému (sub/re/des urbanizace), implikace pro prostorový rozvoj aglomerací však chybí. Praktická část je o něco zdařilejší – zde autorka pracuje s aktuálními daty v časové řadě a celkem se jí daří simulovat rozvoj stěžejních faktorů ovlivňujících *urban sprawl*. Argumentační aparát je podložený fotografiemi a leteckými snímky se zaznačením změn. Vyznačení je však na úrovni bakalářské práce spíše schematické, chybí kvalitní kartografická vizualizace. Autorka v praktické části navíc téměř nediskutuje – nejsou vyvozeny implikace pro budoucí územní rozvoj, chybí sofistikovanější analýzy rizik a interpretace získaných poznatků. Slabší je také závěr, který je reprezentován pouhou půlstranou na konci práce.

Z formálního hlediska mám připomínky k používání citačního aparátu, kdy zejména webové zdroje nejsou v textu korektně citovány. Rozdílné písmo (fonty) v položkách literatury značí zkopírování z jiných zdrojů a ne vlastnoručně vytvořenou bibliografickou citaci. Text je místy beletristický. Antiplagiátorská kontrola práci vyhodnotila jako čistou.

Otázky k obhajobě:

1. Kterými směry dochází k nejvýraznějšímu prostorovému rozmachu zlínské aglomerace? Která data toto dokumentují?
2. Zkuste identifikovat fyzické bariéry v území, přes které již není možný další prostorový rozvoj.
3. Hrozí z procesu *urban sprawl* i některá environmentální rizika?

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 20. 5. 2016

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------